INSTALLATION GUIDE

ITA-ENG

COMPLETE SYSTEM

O N LY F O R R A C E U S E

DUCATI PANIGALE V4

Code: D18209400I1TX

i i ITALIAN
WWwWWwW.termignoni.com SOUND



Lista componenti
cking list

P a

D18209400ITX

Ducati Panigale V4

Full System

W W W

.termignon|

. C

O

m

THE
ITALIAN
SOUND



Lista componenti
Packing list

D18209400I1TX Ducati Panigale V4 Full System
| Num | | Qty | | Descrizione - Description |
1 1 Silenziatore alto — High silencer
2 1 Silenziatore basso — Low silencer
3 1 Parafango - Fender
4 1 Paracalore sinistro silenziatore alto — Left Heat shield for high silencer
5 1 Paracalore destro silenziatore alto — Right heat shield for high silencer
6 1 Paraserbatoio — Carbon tank protection
7 1 Paracalore laterale destro — Right lateral heat shield
8 1 Filtro - Filter
9 1 Centralina Up map — Map key
10 1 Cavo Up map — Map key cable
11 1 Collettori alti - High collector
12 1 Collettori bassi — Low collectors
13 1 Carena sinistra — Left fairing
14 1 Carena destra — Right fairing

3 - - ALIAN
WWWwW.termignoni.com SOUND



Lista componenti
cking list

P a

D18209400ITX

Ducati Panigale V4

Full System

W W W

.termignon|

. C

O

m

THE
ITALIAN
SOUND



Lista componenti
Packing list

D18209400I1TX Ducati Panigale V4 Full System

| Num | | Qty | | Descrizione - Description |
15 10 Molletta filettata — Clip
16 2 Adesivi 8mm — Stickers 8 mm
17 2 Adesivi 20 mm — Stickers 20 mm
18 1 Vite 8x30 — Screw 8x30
19 1 Rondella 8x24 — Washer 8x24
20 1 Rondella silent block — silent block washer
21 1 Distanziale silent block — silent block spacer
22 1 Distanziale in alluminio — aluminum spacer
23 2 Distanziali M8x16 altezza 2 mm — Spacer H 2 mm
24 2 Dado flangiato M6 — Nut M6
25 1 Dado flangiato M8 — Nut M8
26 6 Gommino per molla — Rubber
27 6 Molla - Spring
28 4 Fascetta in plastica — Plastic band
29 1 Staffa supporto silenziatore basso — low silencer support bracket
30 1 Staffa supporto silenziato alto — high silencer support bracket
31 1 Staffa nera supporto silenziatore alto — High silencer black support bracket
32 2 Fascetta in plastica — Plastic band
33 4 Distanziali per paraserbatoio — Spacer for tank protection
34 2 Distanziale nero altezza 4 mm — Black spacer h 4 mm
35 1 Molletta filettata nera — Black clip
36 4 Distanziali altezza 2 mm — Black spacer h2 mm
37 2 Vite 6x10 nera — Black screw 6x10
38 5 Vite nera 5x12 — Black screw 5x12
39 6 Molla - Spring
40 6 Gommino per molla — Rubber
41 6 Dado flangiato M6 — Nut M6
42 2 Rondella M5x10 — Washer M5x10
43 1 Dado m6 autobloccante — Self locking nut M6
44 1 Distanziale nero H19 mm — Black spacer H 19 mm
45 2 Vite 5x80 — Screw 5x80
46 1 Spirale in gomma - Rubber Spiral
47 2 Distanziale nero L70 mm — Black spacer L70 mm
48 5 Vite M6x16 — Screw M6x16
49 2 Vite M8x10 — Screw M8x10
50 2 Vite M5x20 — Screw M5x20
51 4 Vite M5x12 — Screw M5x12
52 4 Vite 8x16 — Screw 8x16
53 1 Vite M6x35 — Screw M6x35
54 2 Distanziale in gomma H6,5 mm — Rubber spacer H6,5 mm
55 1 Gommino paraserbatoio — Rubber for tank protection
56 1 Molletta filettata - Clip
57 1 Tira molla - Spring hook

5 - - ALIAN
WWWwW.termignoni.com SOUND



Informazioni

ISTRUZIONI di INSTALLAZIONE ITA

La ringraziamo per aver scelto di acquistare questo impianto Termignoni.
La preghiamo di leggere completamente questa guida all'installazione prima di utilizzare I'impianto di scarico Termignoni.

Termignoni investe molto sulla soddisfazione dei suoi clienti, per questo si riserva di consigliare alcune procedure
preliminari al montaggio dell'impianto di scarico.

L'impianto Termignoni cosi come viene fornito non € modificabile in nessuna sua parte.

Ogni modifica attuata dall’'utente compresa I'impropria manutenzione, compromette la conformita dello scarico a norma
di legge e la relativa garanzia fornita.

Le consigliamo di farsi installare questo prodotto da professionisti esperti nel montaggio e nell’utilizzo di impianti di
scarico per motocicli.

[l montaggio deve essere eseguito osservando le istruzioni riportate in questo manuale.

Termignoni S.p.A declina ogni responsabilita, riguardante lesioni personali o danni, derivanti dal montaggio errato
dell’impianto di scarico.

La garanzia Termignoni non copre danni arrecati al sistema di scarico mediante montaggio, utilizzo o manutenzione im-
propri.Se ha dei dubbi riguardo le corrette operazioni di montaggio del suo impianto, pud contattare il rivenditore locale
Termignoni, oppure visitare il nostro sito ufficiale: www.termignoni.com.

Le ricordiamo che le informazioni fornite riguardanti lo smontaggio dell'impianto di serie sono puramente informative, e
che a tal proposito le consigliamo di fare comunqgue riferimento alle istruzioni fornite dal produttore del veicolo.

Nel caso in cui il suo impianto di scarico fosse ONLY FOR RACE USE, e cioé non omologato all’utilizzo su alcune strade,
le consigliamo di utilizzare nel caso in cui lo richieda la legge lo scarico originale del suo veicolo al fine di non incorrere in
sanzioni.

La informiamo infine che ogni impianto di scarico Termignoni & soggetto a modifiche senza preavviso riguardanti le pro-
prie specifiche tecniche.

INSTALLATION INSTRUCTION ENG

Thank you for choosing this Termignoni product.
Please read this installation guide completely before using the Termignoni exhaust system.

Termignoni invests heavily on the satisfaction of its customers, for this it reserves to recommend a few preliminary steps to
the exhaust assembly.

The Termignoni exhaust as supplied cannot be changed in any of its parts.

Any change implemented by the user including improper maintenance, compromises compliance discharge according to
law and the relevant warranty provided.

We recommend to install our products by experienced professionals in the installation and use of exhaust systems for
motorcycles.

The module must be installed according to instructions in this manual.

Termignoni S.p.A. disclaims any liability concerning personal injury or damage resulting from incorrect installation of
the exhaust system.

The Termignoni warranty does not cover damage to the exhaust system caused by assembly, improper use or maintenan-
ce.When in doubt about the correct assembly of your system, you can contact your local dealer Termignoni, or visit our
offi- cial website: www.termignoni.com

We remind you that the information provided regarding the disassembly of the original exhaust is purely informative, and
that in this respect we recommend doing anyway refer to the instructions provided by the vehicle manufacturer.

In case that your exhaust system was ONLY FOR RACE USE, if not approved for use on some streets, we advise you to use
in the event that the law requires the original exhaust of your vehicle in order not to run into sanctions.

We inform you that every Termignoni exhaust system is subject to change without notice concerning its technical specifi-
cations.

THE
i i ITALIAN
6 WWW.termignoni.com SOUND


http://www.termignoni.com/
http://www.termignoni.com/

Scheda di montaggio
Installation instructions

Smontaggio Impianto Originale - Disassembly of the original silencer

D18209400ITX Ducati Panigale V4 Full System

Svitare la vite sotto il faro anteriore

Svitare le viti sotto la pancia della carena

Svitare le plastiche dall’interno cupolino destra e sinistra

Rimuovere le plastiche dai relativi incastri spostandole verso
I'anteriore facendo attenzione a non rompere gli agganci destra e
sinistra

Svitare le viti del cupolino che troverete sotto le plastiche appena
rimosse
(2 viti a destra + 2 viti a sinistra)

THE
i i ITALIAN
/ WWw.termignoni.com SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Smontaggio Impianto Originale - Disassembly of the original silencer

D18209400ITX

Ducati Panigale V4 Full System

Svitare le 4 viti della paratia anteriore serbatoio e poi sfilarlo verso
I'alto

Svitare le 4 viti della paratia anteriore serbatoio e poi sfilarlo verso
I'alto

Svitale le viti sui fianchi della carena (destra e sinistra)

Svitare le 4 viti sulla carena (4 a destra e 4 a sinista)

Rimuovere la carena inferiore

W W W .

THE
i i ITALIAN
termignoni.com SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Smontaggio Impianto Originale - Disassembly of the original silencer

D18209400ITX Ducati Panigale V4 Full System

Rimuovere la carena superiore destra sfilandola verso l'alto
Rimuovere la carena superiore sinistra allo stesso modo

Svitare la vite convogliatore carena destra e sfilarla prima
lateralmente e poi verso il basso

Smontare il convogliatore carena sinistra senza rimuovere la fascetta

Rimuovere la protezione paratacco

Rimuovere le 5 viti del paracalore collettore posteriore

THE
i i ITALIAN
9 WWW.termignoni.com SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Smontaggio Impianto Originale - Disassembly of the original silencer

D18209400ITX

Ducati Panigale V4 Full System

Spostare il semiguscio destro del paracalore collettore posteriore
Rimuovere le pedane passeggero destra e sinistra

Svitare la vite dietro la pedalina destra

Svitare completamente la vite del paracalore

Svitare coperchietto copricavi (sopra serbatoio ammortizzatore) e
togliere il coperchietto copricavi

Svitare le viti paracalore rimanenti

10

W W W .

THE
i i ITALIAN
termignoni.com SOUND



Scheda di
Installation

montaggio
instructions

Smontaggio Impianto Originale - Disassembly of the original silencer

D18209400ITX

Ducati Panigale V4

Full System

Rimuovere le molle del collettore posteriore e del collettore

anteriore

Svitare i dadi attacchi testa del collettore posteriore
Tirare indietro il paracalore per accedere ai dadi attacco testa

Svitare le viti del silenziatore destro e sinistro

Svitare vite carter silenziatore

1

W W W

.termignon|

. C

O

m

THE
ITALIAN
SOUND



Scheda di
Installation

montaggio
instructions

Smontaggio Impianto Originale - Disassembly of the original silencer

D18209400ITX

Ducati Panigale V4

Full System

Tagliare la fascetta di plastica fermacavo
Sganciare sonda lambda

Svitare il motorino della valvola
Sganciare connettore

Rimuovere paracalore

Rimuovere collettore

12

W W W .

termignoni.com

THE
ITALIAN
SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Smontaggio Impianto Originale - Disassembly of the original silencer

D18209400ITX

Ducati Panigale V4 Full System

Rimuovere la lambda e conservarla per il montaggio del
kit Termignoni

Sfilare silenziatore

Sganciare il cavo dalla staffa

Sganciare il connettore ventola destro e sinistro
Tagliare la fascetta cavi freno

Svitare le viti staffa supporto ventole

13

W W W .

THE
i i ITALIAN
termignoni.com SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Smontaggio Impianto Originale - Disassembly of the original silencer

D18209400ITX

Ducati Panigale V4 Full System

Sganciare connessione ventola
E rimuovere staffa (stesso procedimento per la sinistra)

Svitare dadi radiatore destri e sinistri

Svitare viti supporto vaschetta e sganciare vaschetta

Svitare viti convogliatore destre

Svitare viti convogliatore sinistre

14

W W W .

THE
i i ITALIAN
termignoni.com SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Smontaggio Impianto Originale - Disassembly of the original silencer

D18209400ITX

Ducati Panigale V4 Full System

Svitare manicotto dell’acqua
Allentare i manicotti

Riparare/Coprire il radiatore per estrarre via le ventole

Svitare i due dadi superiori dell’attacco testa anteriore

Svitare sonda lambda collettore inferiore

Svitare paracalore attacchi testa superiore

15

THE
i i ITALIAN
WWwWwW.termignoni.com SOUND



Scheda di
Installation

montaggio
instructions

Smontaggio Impianto Originale - Disassembly of the original silencer

D18209400ITX

Ducati Panigale V4

Full System

Tirare in su i collettori
E rimuoverli

Svitare le viti destra e sinistra, tirare verso il basso e
sganciare il porta targa e sganciare il connettore

Smontare la fascetta di plastica cavo conta chilometri
Rimuovere le quattro viti supporto parafango

16

W W W

.termignoni.

THE
ITALIAN
SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400ITX Ducati Panigale V4 Full System

Inserire gli attacchi testa e avvitare con i due dadi in dotazione (24)
le viti superiori degli gli attacchi testa, per quelle inferiori usare i
dadi di serie, quindi serrare

Riposizionare le ventole e togliere la protezione

Riagganciare tappo

Avvitare le staffe destra e sinistra supporto ventola

Riagganciare cavo

Riagganciare tubo

THE
i i ITALIAN
17 WWW.termignoni.com SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400ITX

Ducati Panigale V4 Full System

Inserire corpo centrale e agganciare con le quattro molle (27) i collettori
agli attacchi testa usando il tira molla (57) in dotazione

NOTA: Inserire le gomme alle molle come mostrato in figura

Riagganciare radiatore
Riposizionare distanziali e mettere i dadi originali e serrare

Riposizionare vaschetta livello liquido e fissarla con le viti originale

Riagganciare connettore ventola

18

W W W .

THE
i i ITALIAN
termignoni.com SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400ITX Ducati Panigale V4 Full System

Riposizionare vaschetta sinistra

Fissare con le viti le plastiche il convogliatore destro e sinistro

Riposizionare le gomme sfiato

Togliere fascetta stringitubo e utilizzarla per fermare le gomme sfiato
Usare la fascetta in plastica per fermare le gomme sfiato al radiatore
(Serrare Fascetta stringitubo dell’acqua)

THE
i i ITALIAN
19 WWW.termignoni.com SOUND



Scheda di
Installation

montaggio
instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400I1TX

Ducati Panigale V4

Full System

Togliere la staffa supporto silenziatore basso originale

Togliere la staffa supporto silenziatore basso destra

Togliere la staffa supporto silenziatore basso sinistra

Posizionare i due distanziali (23) nelle viti della staffa

Riposizionare la staffa supporto silenziatore basso sinistra

Posizionare il distanziale silent block (21) sul lato esterno della staffa

Posizionale la rondella silent block (20) e il distanziale (22) sulla staffa

lato telaio

20

W W W

.termignon|

THE
ITALIAN
SOUND




Scheda di montaggio
Installation instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400ITX Ducati Panigale V4 Full System

Posizionare la staffa (29) supporto silenziatore inferiore
E avvitarla con le viti originali

Inserire il silenziatore (2) al collettore, fino a battuta

Agganciare il silenziatore al collettore usando le 2 molle con
gommino (26,27) e il tira molle in dotazione (57)

Avvitare silenziatore alla staffa di fissaggio con la vite testa cilindrica
M8x30 (18) e rondella (19) e dado autobloccante M8 (25)

THE
i i ITALIAN
21 WWW.termignoni.com SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400ITX Ducati Panigale V4 Full System

Agganciare il silenziatore al collettore usando le 2 molle con gommino
(26,27) e il tira molle in dotazione (57)

Avvitare silenziatore alla staffa di fissaggio con la vite testa cilindrica
M8x30 (18) e rondella (19) e dado autobloccante M8 (25)

Per posizionare la sonda sul collettore:
Tagliare le 2 fascette grigie e 1 nera ferma cavo di plastica

Sganciare sonda lambda anteriore e sfilarla via

Far passare il cavo sonda dove indicato dalla foto.

Agganciare il connettore della sonda.

THE
i ' ITALIAN
wWwWww.termignoni.com SOUND

NN



Scheda di
Installation

montaggio
instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400I1TX

Ducati Panigale V4

Full System

Inserire la sonda lambda nell’apposita sede sul collettore e

avvitare

Inserire il gommino passacavo (55) nel foro centrale del paraserbatoio in

carbonio

Inserire il cavo della sonda lambda nel passacavo lato

connettore

Collegare il connettore della sonda lambda

Bloccare i cavi della sonda lambda tramite fascetta (32) come

indicato

Posizionare il paraserbatoio in carbonio (6)

Inserire i distanziali in alluminio nelle sedi del paraserbatoio

23

W W W

.termignon|

. C

O

m

THE
ITALIAN
SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400ITX Ducati Panigale V4 Full System

Fissare il particolare ai 4 fori delle pedane passeggero usando le
quattro viti (52) senza serrare

Inserire la vite (37) nei fori in basso a destra e a sinistra del
paraserbatoio

Posizionare la molletta filettata nera (35) in corrispondenza del primo foro

E posizionare la molletta grigia (56) in corrispondenza dell’ultimo foro sul
paraserbatoio

Serrare le viti

Inserire gli attacchi testa posteriori partendo da quello di
sinistra

Fissare I'attacco testa posteriore sinistro con i tre dadi in
dotazione (41) e serrare

Imboccare attacco testa posteriore destro e fissarlo con i 3 dadi
in dotazione (41)

THE
. : ITALIAN
24 wWwWww.termignoni.com SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400ITX Ducati Panigale V4 Full System

Inserire i silent block di gomma (54) nei fori della staffa lato
telaio supporto silenziatore alto (30)e i distanziali neri alti (34)
all'interno della staffa in corrispondenza dei fori e i distanziali
bassi all’esterno

Fissare la staffa lato telaio con la staffa supporto silenziatore nera con
due viti 8x10 (49)

Inserire la staffa nell’alloggiamento sotto coda e avvitare con le vite 5x20
(50)

Inserire il collettore verticale facendolo passare come in foto e
agganciarlo ai collettori attacco testa con le 4 molle (39) con gommino
(40)

Avvitare la sonda nell’attacco sonda del collettore posteriore destro

Inserire il silenziatore (1) e fissarlo alla staffa con le viti 6x16 (48)

THE
i i ITALIAN
25 WWW.termignoni.com SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400ITX

DU Cmdsndaa mileraid@redl bigttore cof le dubmolie 59y @Rimini (40)

Montaggio dei paracalore sinistro (4) e destro (5) al silenziatore posteriore:

Inserire la vite 5x80 (45) con rondella 5x10 (42) davanti al paracalore

Posizionare il distanziale piccolo con collare (36) e il distanziale lungo nero
anodizzato (47) all’interno del paracalore.

Quindi fissare il paracalore sinistro alla staffa supporto silenziatore

Fissare il paracalore alla staffa sotto il silenziatore usando con le viti
5x12 in dotazione (51)

Ripetere operazione per paracalore destro

26

THE
i i ITALIAN
WWwWwW.termignoni.com SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400ITX Ducati Panigale V4 Full System

Svitare vite superiore e vite inferiore della pompa del freno

Svitare la vaschetta dell’olio

Togliere la fascetta e spostare il tubo dell’olio in fuori

Riposizionare la fascetta come in foto

Avvitare la pompa del freno nel foro superiore con la vite 6x35 (53) e
distanziale (44) in dotazione e invece nel foro inferiore con la vite 6x16 (48)

THE
i i ITALIAN
27 WWW.termignoni.com SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400ITX Ducati Panigale V4 Full System

Ora posizionare il paracalore laterale destro (7) e fissarlo al telaio con le due
viti nere 5x12 in dotazione (38) e fissarlo alla pompa freno usando la vite
6x35 (53) e il distanziale (44) e dado (43)

Posizionare il parafango (3) e avvitarlo con le tre viti in dotazione (38) e
usare una fascetta in plastica (32) per fermare il cavo del conta km.

Posizionare il copri tubo (46) sui tubi mono ammortizzatore superiore.

THE
' ' ITALIAN
wWwWww.termignoni.com SOUND

o N



Scheda di montaggio
Installation instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400ITX Ducati Panigale V4 Full System

Iniziare rimontando il convogliatore carena destro
e sinistro e le carene superiori destra e sinistra.

Per agevolare il montaggio della carena destra, svitare la flangia esterna
dalla carena Termignoni (14) e posizionare la flangia interna in
corrispondenza dei tubi di uscita del silenziatore basso.

THE
om ITALIAN

29 WWW.termignoni.c SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400ITX Ducati Panigale V4 Full System

Posizionare la carena inferiore destra(14)

Montare la flangia esterna sulla carena

Posizionare le mollette (15) in corrispondenza dei fori della carena inferiore
e fissarla alla carena superiore con le viti originali

Ripetere il procedimento per la carena sinistra

Fissare le due carene assieme con le viti originali,
posizionando in corrispondenza dei fori le
mollette in dotazione(15)

Come cambiare il filtro dell’aria: Svitare le due viti
destre e sinistre del coperchio del filtro aria

THE
i i ITALIAN
30 WWW.termignoni.com SOUND



Scheda di montaggio
Installation instructions

Montaggio del kit Termignoni - Mounting the Termignoni kit

D18209400ITX Ducati Panigale V4 Full System

Sollevare da entrambi i lati il coperchio del filtro aria

Sfilare il filtro aria e mettere il filtro (8) in dotazione

Prestare attenzione a riposizionare correttamente i due coperchi.

‘ NOTA: |a spia restera accesa fino a che non si scarica la mappa.
NOTA: La mappa al momento non e ancora disponibile, saranno date

informazioni appena sara scaricabile.

NOTA: la targa puo essere installata con il nostro portatarga D182PT
disponibile a parte.

THE
i i ITALIAN
31 WWW.termignoni.com SOUND



TERMIGNONI

THE
ITALIAN
SOUND

www.termignoni.com

Share with us your exhuast on: n



	Pagine-da-D182_ISTRUZIONI-DEFINITIVEcon-numeri_PT1
	Pagine-da-D182_ISTRUZIONI-DEFINITIVEcon-numeri_PT2

